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アンケート集計結果 
 
■目的   鑑賞行動、文化活動等の状況を明らかにすること 
■対象年齢 15歳以上 79歳以下 
■期間   平成 28年 10月 20日～11月 30日 
■回答者数 107名 
■設問 
 
0. 回答者の属性 
 
（１） 居住地 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（２） 年代 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（３） 職業 

 
  

あたご 10 

不死鳥 23 

みなみ 13 

あずま 6 

九頭竜 20 

光 1 

川西 1 

足羽 10 

市外 22 

県外 1 

15-19 1 

20-29 10 

30-39 35 

40-49 31 

50-59 26 

60-69 4 

学生 1 

会社員 16 

公務員 68 

自営業 8 

主婦・主夫 2 

パート・アルバイト 4 

無職 2 

その他 6 
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Ⅰ. 鑑賞について 
 
１． 年に一度以上、劇場・ホールに足を運び、公演をご覧になりますか？ 

 
 
 
 
  
 
 

 
 

【観ると回答した場合の設問】 
1-① 昨年１年間に何回、劇場・ホールに行きましたか？  

 
 
  
 
 
 
 
 

 
 

1-② 主な鑑賞ジャンルは何ですか？ 
 

オーケストラ等 39 

軽音楽（ポップス、ロック、ジャズ等） 35 

演劇（演劇、ミュージカル等） 33 

演芸（落語、コント、マジック等） 11 

伝統芸能 10 

合唱・声楽 9 

舞踊（バレエ、ダンス等） 8 

その他 4 

 
自由記入 
・吹奏楽 
・コンテンポラリーなもの 
・ピアノ演奏 
・民族音楽  

0 回 0 

1～3 回 45 

4～6 回 20 

7～9 回 2 

10 回以上 5 

72 
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1-③ 公演鑑賞でよく訪れる劇場・ホール 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-④ 記入したホールをよく訪れる理由 

観たい演目や参加したい事業がある 67 

劇場・ホールの音響が良い 13 

劇場・ホールの雰囲気が良い 12 

公共交通機関を利用して行きやすい 10 

駐車場・駐輪場が十分にある 9 

チケットが取りやすい 7 

舞台が観やすい 6 

その他 3 

スタッフが親切で好感が持てる 1 

託児サービスが充実している 1 

 
自由記入 
・買い物のついでに 
・先駆的な作品をしている 
・自宅から近い 

  

福井県立音楽堂（大ホール） 33 

フェニックス・プラザ（大ホール） 32 

福井市文化会館 27 

その他（北陸地方以外の施設） 24 

その他（県内の福井市外施設） 20 

福井県立音楽堂（小ホール） 17 

その他（石川県・富山県の施設） 14 

響のホール 10 

福井県県民ホール（アオッサ） 7 

ハピリンホール 3 

福井市木ごころ文化ホール 1 

福井県生活学習館 0 

福井県国際交流会館 0 

フェニックス・プラザ（小ホール） 0 
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1-⑤ 公演鑑賞の前後に訪れる・訪れたい場所 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他 
・コンビニ 
 

 
【観ないと回答した場合の設問】 

1-⑥ 公演を鑑賞しなかった理由 
観たい演目や参加したい事業がない 22 

公演鑑賞に興味がない 13 

駐車場・駐輪場が不足している 7 

公共交通機関を利用して行きにくい 4 

その他 3 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 3 

チケットがとりにくい 1 

託児サービスが不足している 1 

舞台が観にくい 0 

劇場・ホールの音響が良くない 0 

バリアフリーになっていない 0 

スタッフが不親切 0 

 
その他 
・時間がない 
・子どもを預けてまで見たいと思わない。 
・何の公演をしているのかわからない 

  

カフェ・喫茶店 56 

レストラン 35 

本屋・ＣＤ・ＤＶＤショップ 16 

ホールの他には行かない 10 

デパート 8 

近隣の文化施設 8 

カラオケ・ゲームセンター 1 

その他 1 
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1 
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その他 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

チケットがとりにくい 

託児サービスが不足している 

舞台が観にくい 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

スタッフが不親切 
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【全員回答】 
1-⑦ 福井市では、公演鑑賞について満足な機会や環境が提供されていますか。 

  
 
 

 
いいえと回答した理由 
■情報不足 
広報がされていない 
ピーアール不足 
チケット売り場に行かないと、演目がわからない 
見たい公演がない 
他の県庁所在地よりもコンテンツ、情報、サービスが貧弱過ぎる 
県外には情報がこない 
■魅力的な公演がない 
とにかく観たいと思うものがない。大都市で行われるものは観たいものがたくさんある。 
著名な俳優・アーティストによる劇・コンサート等があまり無い。（地方はどこでもです
が。）） 
集客が少ない（人口が少ない）ため、有名な人が来ない 
好きなアーティストが来ない（Ｊ－ＲＯＣＫ系） 
有名な人がなかなか来ない 
観たい演目をしていない。 
有名な劇団やコンサートなどがなかなか来ない。 
都会に比べて有名な演目が少ない 
魅力ある公演が少ない 
金沢、富山、滋賀に比べると良い公演が少ないから。 
演劇は東京大阪公演ばかりなので仕方ないとは思います 
あまり有名な観劇等が福井でされないから 
金沢・富山にはきても、福井は素通りの公演がよくあり、残念に感じる事が多い。 
先駆的な作品が少なすぎる 
講演の機会が少ない 
観たいと思うものは県外で開催されることが多い 
機会が少ない。観たいと思える公演がない。 
見たいイベントが少ない 
機会が少ない 
公演内容が無難なもの（確実に集客率があるもの）しかやらない傾向があるため、せっ
かく良い公演が福井に来てくれるといっても上演できない。 
プロの演劇公演が少ない 
文化会館でもっと音楽鑑賞（ピアノ、オーケストラ等）の機会を増やして欲しい。中心
市街地に近く行きやすいため。バレエ公演でも全幕が見たい。 
最近まで福井市に住んでいて、音楽に対してはある程度接する機会があったが、演劇や
ミュージカルに接することの出来る機会は文化会館以外、皆無に等しかったから。 
そもそも事業主催者側が福井で公演をしない 
演目の数が圧倒的に少ない。選択肢が少ない 
好きなアーティストが来ない。 
ジャンルが限られている印象がある 

はい 36 

いいえ 71 

36 

71 

はい 
いいえ 
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■アクセスのしづらさ 
歩いて行くには遠い 
施設までアクセスしにくい（駐車場、公共交通機関等） 
駐車場、公共交通機関の不足、不便 
演目や交通アクセス、施設環境が不十分 
大きなホールが無い、アクセスが悪い 
劇場・ホールまでの交通の便が悪い。 
クラッシック公演を観たいがハーモニーホールは遠いです。 
どのホールも福井駅から直接行きづらい。 
■施設への不満 
使いやすそうな施設が少ない。 
場所を含め気軽に立ち寄る雰囲気ではない 
文化会館は小さすぎる。フェニックスプラザは音楽ホールではない。 
オペラ公演が可能な劇場がない 
ホールの大きさが小さいと思うから 
演目少ない、喫食サービスが乏しい、駐車場不足、共働きの多い福井開演時刻になって
ない！早い！ 
福井駅前に大規模ホールがないので 
絶対的なキャパシティが不足している。フェニックスプラザでは音響がよくない。 
有名なアーティストがライブできる大きな施設がない 
福井駅周辺に大きなホールがなく、アーティストが来ない 
設備が古く音響も良くない 
席数が少ない。文化会館に特化すれば立地環境が悪い。 
施設が老朽化しているため 
見たい演劇は、フェニックスプラザが多いが、前が階段式になっていないため見えにく
い、また階段式も歩く音が響く 
そもそも、専用の劇場がない。一般的な会館や多目的ホールなどは、様々な事に使える
ように作っているのかもしれないが、残念ながら雰囲気がない。演出面でも制約が出て
くるので、結果的に観ていても面白くない。 
施設周辺の駐車場が少ない。  
駅前にコンサートや演劇が鑑賞できるホールがあると良い 
福井市中心部に大規模なホールがない。 
ホールが小さい 
見たいと思えるものが少ない。駐車場が少ない。 
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⑧ 福井市では、公演鑑賞について満足な情報が提供されていますか。 
 
 
 

いいえと回答した理由 
情報が伝わってこないから 
周囲の人で文化会館の行事について話している人がないから。 
何をやっているかまったく知らない 
情報がバラバラにあって分かりにくい 
あまり情報が目に付かない 
ＴＶＣＭやＳＮＳ等を活用していつ何の公演が行われるのかをもっと周知してほしい 
アナログの情報でいろいろあるといい。電子媒体だと見られない 
情報が集約されている場所（サイト等）がわからない 
同じ北陸の金沢、富山と比べると魅力的な公演が少ない 
検索サイトが充実していないように思います。「何か観たいな」と思うときに、場所も
入力しないと検索できないのが不便だと思いました。 
テレビコマーシャルに頼りすぎ！ 
公共交通での広告が少ないので 
情報の掲載先がバラバラですべてを把握するのが困難なため。 
市の情報をどこから見ればよいか分からない 
新聞が一番目につきやすい 
情報提供する手段が悪いと思う 
広報宣伝にはある程度お金が掛かる事は当然だと思うが、福井県内で各種メディアを最
大限活用しているのはハーモニーホールだけだと思う 
入ってくる情報元がバラバラ 
まとまった情報がわかりにくい 
ネットでの詳しい情報提供が稚拙である 
県外に情報が来ない 
施設のホームページが貧弱 
普段目にする媒体（フェイスブック・ツイッター・インスタグラム）などでアプローチ
があってもいいと思う 
どこを見れば情報があるのか分からない。情報がバラバラ。一括して情報がわかるよう
なセンターがほしい。 
どこで何をやっているのか知りづらい。 
県内の公演をすべてまとめたサイト、提供がない 
人気のある公演でないかぎり、新聞・雑誌での記事が小さく、また、テレビスポットは
深夜に流れることが多く見れないことが多い。 
ＰＲが少ない。宣伝を見ても見たいと思えない。 
情報を集約して提供している媒体があるのかどうかも知らない。 
情報提供する中間支援組織がまずないから 
市内や県内の情報が一元的に見られると良い 
公演情報が一元化されていない 
各ホールの日程を１つずつ見ているので、全体で見ることができるとよい。 
どこをチェックすれば大体の公演情報が分かる！という媒体がない、またはあっても周
知が進んでいない 
提供しているかもしれないが興味がなければ見過ごされているかもしれない。 

 

はい 59 

いいえ 48 59 
48 はい 

いいえ 
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Ⅱ. 文化活動について 
 
２． 文化活動への取り組み 

 
 
 

【行っていると回答した場合の設問】 
2-① 活動を行う主な目的 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2-② 福井市内でよく利用する活動場所 
 
福井市文化会館 5 

フェニックス・プラザ 2 

福井県立音楽堂 7 

福井県県民ホール（アオッサ） 2 

福井県生活学習館（ユー・アイ福井） 1 

公民館 5 

ハピリンホール 2 

その他 13 

  

文化活動を行っている 30 

文化活動は行っていない 77 

その他 
地区集会所 
西別院門徒会館 
アオッサ 
福井北の庄クラシックス 
自宅 
寺院 
福井市立郷土歴史博物館 

30 

77 

文化活動を行っている 

文化活動は行っていない 

16 

15 

3 

9 

2 

11 

5 

12 

6 

5 

3 

0 10 20

同じ興味を持つ友人ができる 

世代や地域を越えた交流が生まれる 

体力増進、健康づくりに役立つ 

技術や知識を身に付けることができる、上達する 

コンクールやコンテストで入賞する 

豊かな感性を身に付けることができる 

自分達の活動を、鑑賞する人、参加する人に喜んでもらえる 

充実した余暇を過ごせるようになる 

自分達の活動に興味をもってくれる人が増える 

自分たちの活動で地域の活性化に貢献する 

自分たちの活動で福祉や教育に貢献する 

5 

2 

7 

2 

1 

5 

2 

13 

0 10 20

福井市文化会館 
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福井県立音楽堂 

福井県県民ホール（アオッサ） 

福井県生活学習館（ユー・アイ福井） 

公民館 

ハピリンホール 

その他 



 
9 

2-③ 記入した場所をよく利用する理由 
劇場・ホールの音響が良い 5 

施設の雰囲気がいい 6 

ちょうど良い広さの部屋がある 7 

料金が手ごろ 5 

必要な設備がある 4 

駐車場・駐輪場が十分である 5 

公共交通機関を利用して行きやすい 4 

学校や仕事帰りに立ち寄りやすい 3 

遅い時間までやっている 2 

スタッフが親切で好感が持てる 2 

託児サービスが充実している 1 

カフェやラウンジがある 0 

その他 8 

 
その他 
・自宅から近い 
・空調がしっかりしている 
・活動場所だから 
 

【行っていないと回答した場合】 
2-④ 文化活動を行わない理由 
時間がない 35 

日時が合わない 13 

活動を行うのに適した場所がない 5 

既存の団体に入るきっかけがない 15 

一緒に活動する人がいない 8 

自分と同世代で構成された団体がない 0 

文化芸術活動に興味がない 28 

費用が掛かる 9 

活動を行うためのサポートが不足している 1 

その他 12 

 
その他の理由 
・自分に能力が無いから 
・音楽に興味があるが、レベルが合わず、満足できなかった。 
・福井駅前に近い活動拠点がないため 
・個人で映画鑑賞するのが好き。それで十分。 
・興味のある活動へのきっかけがない 
・どういった活動をしている団体があるかよく分からない 
・鑑賞するのが好き。 
・定年後、始めたいと思っている 
・生活に文化活動をする余裕がない 
・現在練習中です 
・芸術文化に興味はあるが、自分では・・ 
・気持ちがたりない 

5 
6 

7 
5 

4 
5 

4 
3 

2 
2 

1 
0 

8 

0 5 10

劇場・ホールの音響が良い 
施設の雰囲気がいい 

ちょうど良い広さの部屋がある 
料金が手ごろ 

必要な設備がある 
駐車場・駐輪場が十分である 

公共交通機関を利用して行きやすい 
学校や仕事帰りに立ち寄りやすい 

遅い時間までやっている 
スタッフが親切で好感が持てる 
託児サービスが充実している 

カフェやラウンジがある 
その他 

35 

13 

5 

15 

8 

0 

28 

9 

1 

12 

0 20 40

時間がない 

日時が合わない 

活動を行うのに適した場所がない 

既存の団体に入るきっかけがない 

一緒に活動する人がいない 

自分と同世代で構成された団体がない 

文化芸術活動に興味がない 

費用が掛かる 

活動を行うためのサポートが不足している 

その他 
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【全員回答】 

2-⑤ 福井市では、文化活動について満足な機会や環境が提供されていますか。 
   
 
 

 
 
文化活動に対して興味がないのでわからない 
他都市とくらべ文化にふれあう機会や教育が圧倒的に不足している 
全く情報を知らないから 
よく知らない 
そのような情報に接する機会がない 
興味がないこともあり、機会や環境の情報がない 
活動できる環境が限られている 
閉鎖的なイメージがある 
情報が少い 
劇場がない。 
他県に比べると少ない 
富山や石川と比べ、活動を行う施設数が不十分 
通いやすいところに、適当な施設が見つからないときがある 
圧倒的にハードが少ない 
音楽はハーモニーホールという専用ホールをはじめ、多目的ホールでもやれなくはないし、教室
も多いので、機会や環境的には十分だと思う。しかし、演劇やミュージカル、ダンスなどの機会
は無いに等しい。個人で頑張っている人はいても、音楽のように公的な資金で支援しているとは
思えない。演劇やミュージカル、ダンスは鑑賞だけでなく、まったく知識や技術がなくても世代
を超えて交流が出来る素晴らしい手法だと思うから、余計に残念に思う。 
公演よりワークショップの充実を 
予算補助が貧弱 
わからない 
ほとんど知らないです。 
物足りない 
全体の活動人口が少ないため発表や交流の場も少ない 
親子・子ども向けのものばかりで、大人が楽しめるものがない。宇野重吉事業いらない。内容改
善を求む。 
響のホール６階にある練習ピアノは音が悪いですし、ハーモニーホールより１時間３００円高い
と思います。同金額にしてください。 
市民が低料金で使える施設がない 
駐車場が無料で、かつ安価な練習会場の不足 

 

  

はい 61 

いいえ 46 
61 

46 はい 

いいえ 
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2-⑥ 福井市では、文化活動について満足な情報が提供されていますか。 
 
はい 53 

いいえ 54 

 
 
情報不足。どこで何が出来るのか施設名を見てもわからない 
活動内容の広報等を見たことがない。 
情報の提供があるのか不明 
興味のある分野の活動をしようと思っても、どこでどんな団体が活動しているかを調べる術が限
られている。 
あまり目にしたことがない 
施設が少ないため、情報量自体が少ないと思う 
市政広報ぐらいしか思い浮かばない 
どこを見ればいいか、分からない。 
情報が手に入っていない 
よく知らない 
情報に接する機会がない 
興味がないこともあり、情報を得る機会もない 
活動団体について知らないから 
あまり情報が目に付かない 
内容がわからない 
先ほどと同じく、情報が知りづらい。 
機会や環境の提供が少ないからか、情報も少ない 
昔と違って、多くの人に情報発信をするには新聞だけでなく、ＳＮＳ、雑誌など、さまざまな媒
体等を知恵とお金を使って駆使していかなければならない時代になったが、福井市がお金をかけ、
知恵を絞って情報発信しているとは到底思えないから。 
公民館等、一般の人が使える時間・料金が分かりにくい。ネット予約などできると便利。 
わかりにくい 
ネットでの情報が古い 
わからない 
活動場所や、各活動の内容、発表の機会などの情報がどこにあるか分からない。 
どこに情報があるかわからないです。 
物足りない 
全体的な年齢層が高いので情報提供が一般向けに気軽になされない 
提供しているかもしれないが興味がなければ見過ごされているかもしれない。 
つまらないものばかりで、情報不足。 
文化会館の前を通ると、やっと「こんな演目がやっているのか」と分かることがある。 
情報を一元化したものが存在しない。あっても古い情報。 
他の市町村から比べると、情報誌などがない。自信 
情報が一元化されていない 
フリーペーパーでいろんな活動団体があるのは分かるのだが、自分の興味のある団体を探すのが
難しい 
 

  

53 
54 

はい 
いいえ 
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Ⅲ．福井市内の文化施設・ホールについて 
３． 余暇でよく訪れる福井市内の場所 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
４．余暇を充実させるために福井市内でさらなる整備が必要だと思う場所 
 
飲食店 16 

商業施設 33 

図書館 12 

美術館・博物館 19 

公園 30 

スポーツ施設 22 

劇場・ホール 53 

その他 19 

 
  
 

  

飲食店 65 

商業施設 63 

図書館 51 

美術館・博物館 44 

公園 25 

スポーツ施設 15 

劇場・ホール 12 

その他 6 

その他 
・海山川 
・映画館 
・エンゼルランド 
・福井駅前商店街 
・カフェ 

その他 
・登山口の駐車場 
・映画館 
・アウトドアスペース付の商業施設など多目的な余暇施設 
・嶺北にもスケート場を。 
・福井駅前での大規模多目的ホール 
・なし。現状維持に要努力では。 
・雨でも小さい子供たちが遊べる施設。家族で楽しめる施設。 
・博物館等に併設される飲食店 
・特になし 
・屋内遊戯施設 
・緑化や景観 
・思いつきません 
・体験しやすいスポーツ施設 
・アミューズメントパーク 
・安く使えるフリースペース 
・アミューズメント施設 

65 

63 

51 

44 

25 

15 

12 

6 

0 10 20 30 40 50 60 70

飲食店 

商業施設 

図書館 

美術館・博物館 

公園 

スポーツ施設 

劇場・ホール 

その他 

16 

33 

12 

19 

30 

22 

53 

19 

0 10 20 30 40 50 60 70

飲食店 

商業施設 

図書館 

美術館・博物館 

公園 

スポーツ施設 

劇場・ホール 

その他 
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Ⅳ. 福井市内の文化施設・ホールについて 
  
Ａ．福井市文化会館について 
（１） 直近 3年間の来訪経験 

 
 
 
  

（２） 満足度 
 

 
（３） 満足していない理由 

 
観たい演目や参加したい事業がない 51 

駐車場・駐輪場が不足している 49 

公共交通機関を利用して行きにくい 22 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 16 

劇場・ホールの音響が良くない 8 

バリアフリーになっていない 7 

舞台が観にくい 4 

託児サービスが不足している 1 

チケットがとりにくい 0 

スタッフが不親切 0 

その他 16 

 
その他 
・会場使用料が高い 
・喫食サービスなし 
・用途が限定的なので行く機会がない 
・先駆的な活動をしてほしい 
・どんな事業や演目を行っているかよく分からない 
・老朽化 
・施設の老朽化が激しい 
・建物が古い 
・古い 
・古くて狭い感じ 
・座席の間が狭い 
・ホワイエがない 
・施設（トイレ等）が子ども連れに対応していない 
・立地環境が悪い 
・開場まで屋外に並ぶことになる。風雨などの天気が悪いときはつらい。 

ある 61 

ない 46 

満足している 15 

満足していない 79 

無回答 13 

61 

46 ある 

ない 

15 

79 

13 
満足している 

満足していない 

無回答 

51 

49 

22 

16 

8 

7 

4 

1 

0 

0 

16 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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B．フェニックスプラザについて 
（１）直近 3年間の来訪経験 
 
ある  81 

ない 26 

 
（２）満足度 
 
満足している 42 

満足していない 53 

無回答 12 

 
（３）満足していない理由 
 
観たい演目や参加したい事業がない 25 

駐車場・駐輪場が不足している 13 

公共交通機関を利用して行きにくい 5 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 8 

劇場・ホールの音響が良くない 25 

施設がバリアフリーになっていない 2 

舞台が観にくい 15 

託児サービスが不足している 0 

チケットがとりにくい 2 

スタッフが不親切 1 

その他 9 

 
その他 
・施設（トイレ等）が子ども連れに十分に対応していない 
・S席でも平面席が大変見づらい。ある時は無理して陣痛が来た。 
・もう少し広いと良い 
・トイレが臭い 
・用途が限定的なので行く機会がない 
・先駆的な活動をしてほしい 
・どんな事業や演目を行っているかよく分からない 
・前方平面部分より後方階段状の方がよいですね 
・ドーム型の多目的ホールが必要 
 
 
 
 

  

81 

26 
ある  
ない 

42 

53 

12 満足している 

満足していない 

無回答 

25 

13 

5 

8 

25 

2 

15 

0 

2 

1 

9 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

施設がバリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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C．福井市木ごころ文化ホールについて 
（１）直近 3年間の訪経験 
 
ある 13 

ない 93 

無効 1 

 

（２）満足度 
 

 

 
（４） 満足していない理由 

 
観たい演目や参加したい事業がない 25 

駐車場・駐輪場が不足している 0 

公共交通機関を利用して行きにくい 10 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 1 

劇場・ホールの音響が良くない 0 

バリアフリーになっていない 0 

舞台が観にくい 0 

託児サービスが不足している 0 

チケットがとりにくい 0 

スタッフが不親切 0 

その他 19 

 
その他 
・知らない 
・知らないため 
・どこにあるのか知らない 
・周知されていない 
・行ったことがない 
・いったことがない。 
・行ったことがなく分からない 
・行ったことがない 
・訪問したことがない。 
・どんな事業や演目を行っているかよく分からない 
・どんなイベントを開催しているのかわからない 
・遠い 
・遠い 
・遠い 
・用途が限定的なので行く機会がない 
・先駆的な活動をしてほしい 

満足している 19 

満足していない 41 

無回答 47 

13 

93 

1 
ある 

ない 

無効 

19 

41 

47 
満足している 

満足していない 

無回答 

25 

0 

10 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

19 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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D．響のホールについて 
（１）直近 3年間の来訪経験 
 
ある  58 

ない 47 

無効 2 

 
（２）満足度 
 
満足している 38 

満足していない 46 

無回答 23 

 
（３）満足していない理由 
 
観たい演目や参加したい事業がない 24 

駐車場・駐輪場が不足している 8 

公共交通機関を利用して行きにくい 0 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 5 

劇場・ホールの音響が良くない 9 

バリアフリーになっていない 14 

舞台が観にくい 6 

託児サービスが不足している 0 

チケットがとりにくい 1 

スタッフが不親切 1 

その他 8 

 
その他 
・よくわからない 
・どんな事業や演目を行っているかよく分からない 
・行ったことがない 
・館内のサインが不足 
・足腰の弱い高齢者や幼児はホールにたどりつくのが大変 
・シートが硬く尻が痛くなる 
・建物の構造が悪い 
・先駆的な活動をしてほしい 
・施設がバリアフリーになっていない 

  

58 
47 

2 

ある  
ない 
無効 

38 

46 

23 
満足している 

満足していない 

無回答 

24 

8 

0 

5 

9 

14 

6 

0 

1 

1 

8 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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E． 福井県立音楽堂について 
（１）直近 3年間の来訪経験 
 
ある 68 

ない 39 

 
（２）満足度 
 
満足している 68 

満足していない      18 

無回答 21 

 
（３）満足していない理由 
 
観たい演目や参加したい事業がない 11 

駐車場・駐輪場が不足している 1 

公共交通機関を利用して行きにくい 5 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 0 

劇場・ホールの音響が良くない 0 

バリアフリーになっていない 1 

舞台が観にくい 0 

託児サービスが不足している 2 

チケットがとりにくい 1 

スタッフが不親切 1 

その他 7 

 
その他 
・用途が限定的なので行く機会がない 
・近くに飲食店が少ない 
・カフェがない 
・遠い 
・先駆的な活動をしてほしい 
・駐車場からホール入口が遠すぎる 
・遠いです。以前行きましたら木の床がうるさかったです 
 
 

  

68 

39 ある 

ない 

68 
18 

21 満足している 
満足していない      
無回答 

11 

1 

5 

0 

0 

1 

0 

2 

1 

1 

7 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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F．福井県民ホール（アオッサ）について 
（１）直近 3年間の来訪経験 
 
ある 63 

ない 43 

無効 1 

 
（２）満足度 
 
満足している 38 

満足していない 44 

無回答 25 

 
（３）満足していない理由 
 
観たい演目や参加したい事業がない 27 

駐車場・駐輪場が不足している 11 

公共交通機関を利用して行きにくい 0 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 6 

劇場・ホールの音響が良くない 9 

バリアフリーになっていない 0 

舞台が観にくい 7 

託児サービスが不足している 0 

チケットがとりにくい 0 

スタッフが不親切 0 

その他 10 

 
その他 
・どんなイベントを開催しているのかわからない 
・どんな事業や演目を行っているかよく分からない 
・店舗が少ない 
・ホールとしては狭い 
・人が少ない 
・施設予約がいっぱいで取れない 
・魅力的なものがないため 
・行ったことがない 
・先駆的な活動をしてほしい 
・エレベーターが遅い 
・エレベーター2台のうち 1台は地下駐車場まで通じてなく待ち時間が長 
・トイレ扉の荷物かけが高い 

  

63 
43 

1 

ある 
ない 
無効 

38 

44 

25 満足している 
満足していない 
無回答 

27 

11 

0 

6 

9 

0 

7 

0 

0 

0 

10 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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G．福井県国際交流会館について 
（１）直近 3年間の来訪経験 
 
ある 57 

ない 50 

 
（２）満足度 
 
満足している 45 

満足していない 37 

無回答 25 

 
（３）満足していない理由 
 
観たい演目や参加したい事業がない 25 

駐車場・駐輪場が不足している 16 

公共交通機関を利用して行きにくい 4 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 3 

劇場・ホールの音響が良くない 2 

バリアフリーになっていない 0 

舞台が観にくい 0 

託児サービスが不足している 0 

チケットがとりにくい 0 

スタッフが不親切 1 

その他 5 

 
その他 
・用途が限定的なので行く機会がない 
・カフェがない 
・パスポート申請がめんどくさい 
・先駆的な活動をしてほしい 
・どんな事業や演目を行っているかよく分からない 
・何をしているところかわからない 

 
 
 
 
 

  

57 
50 

ある 

ない 

45 

37 

25 満足している 

満足していない 

無回答 

25 

16 

4 

3 

2 

0 

0 

0 

0 

1 

5 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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H．福井県生活学習館について 
（１）直近 3年間の来訪経験 
 
ある 41 

ない 66 

 
（２）満足度 
 
満足している 40 

満足していない 32 

無回答 35 

 
（３）満足していない理由 
 
観たい演目や参加したい事業がない 20 

駐車場・駐輪場が不足している 3 

公共交通機関を利用して行きにくい 3 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 5 

劇場・ホールの音響が良くない 3 

バリアフリーになっていない 0 

舞台が観にくい 1 

託児サービスが不足している 1 

チケットがとりにくい 0 

スタッフが不親切 1 

その他 10 

 
その他 
・何の施設か分からない 
・近くに飲食店がない 
・カフェがしょぼい 
・遠い 
・訪問したことがないため 
・行ったことがない 
・先駆的な活動をしてほしい 
・どんな事業や演目を行っているかよく分からない 
・知らない施設です 
・舞台がない 
 
 
 

  

41 

66 

ある 

ない 

40 

32 

35 満足している 
満足していない 
無回答 

20 

3 

3 

5 

3 

0 

1 

1 

0 

1 

10 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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Ｉ．ハピリンについて 
（１）直近 3年間の来訪経験 
 
ある 37 

ない 70 

 
（２）満足度 
 
満足している 28 

満足していない 22 

その他 12 

無回答 45 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 満足していない理由 

 
観たい演目や参加したい事業がない 17 

駐車場・駐輪場が不足している 8 

公共交通機関を利用して行きにくい 0 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 2 

劇場・ホールの音響が良くない 1 

バリアフリーになっていない 1 

舞台が観にくい 3 

託児サービスが不足している 0 

チケットがとりにくい 0 

スタッフが不親切 0 

その他 5 

 
その他 
・洋服の店舗がない 
・まだよくわからない 
・館内を利用しても駐車場が有料なのは改善して欲しい 
・先駆的な活動をしてほしい 
・イベントを確認していない  

その他 
・行ったことがない 
・来訪無し 
・行ったことがない 
・行ったことがない 
・行ってないから判断できない 
・利用したことがない 
・しらない 
・まだこれからの施設なので期待している 
・まだ行っていないので、行ってみたい 
・行ったことがないので、わからない 
・行きたい機会ありましたが、少ない 240席のため当日券諦めました 

37 

70 

ある 

ない 

28 

22 
12 

45 

満足している 

満足していない 

その他 

無回答 

17 

8 

0 

2 

1 

1 

3 

0 

0 

0 

5 

0 10 20 30 40 50 60

観たい演目や参加したい事業がない 

駐車場・駐輪場が不足している 

公共交通機関を利用して行きにくい 

劇場・ホールの雰囲気が良くない 

劇場・ホールの音響が良くない 

バリアフリーになっていない 

舞台が観にくい 

託児サービスが不足している 

チケットがとりにくい 

スタッフが不親切 

その他 
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Ⅴ. 福井市外の文化施設・ホールについて 
 
5. 福井市外の文化施設・ホールの直近 3年間の来訪経験 

 
 
 
 

5-① その施設・ホールの所在地はどこですか。 
 
石川 41 

県内 26 

大阪 24 

東京 22 

名古屋 12 

京都 9 

富山 5 

その他 4 

 
その他 
滋賀、兵庫、新潟、静岡 
 
5-② その施設・ホールを訪れる理由はなんですか。 
 
観たい演目や参加したい事業がある 70 

公共交通機関を利用して行きやすい 23 

劇場・ホールの雰囲気が良い 16 

劇場・ホールの音響が良い 10 

駐車場・駐輪場が十分である 10 

舞台が観やすい 8 

チケットがとりやすい 4 

建物の造りが良い（バリアフリー等） 3 

スタッフが親切で好感が持てる 0 

託児サービスが充実している 0 

その他 6 

 
その他 
・宿泊施設に隣接していたため 
・駅の近くにあり買い物や観光のついでに訪れやすい 
・先駆的な作品をみたい 
・講演会等で適当な広さ 
・イベント 

  

ある 77 

ない 30 77 
30 ある 

ない 

41 

26 

24 

22 

12 

9 

5 

4 

0 10 20 30 40 50

石川 

県内 

大阪 

東京 

名古屋 

京都 

富山 

その他 

70 

23 

16 

10 

10 
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3 
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0 

6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

観たい演目や参加したい事業がある 

公共交通機関を利用して行きやすい 

劇場・ホールの雰囲気が良い 

劇場・ホールの音響が良い 

駐車場・駐輪場が十分である 

舞台が観やすい 

チケットがとりやすい 

建物の造りが良い（バリアフリー等） 

スタッフが親切で好感が持てる 

託児サービスが充実している 

その他 
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Ⅵ. 福井市内の文化施設に期待することや要望など（自由回答） 
 
多目的に使えるホールは、舞台が見にくかったり音響が悪かったりどっちつかずになるので、他に似たような施設が
ある場合音響に特化するなど特徴が必要と思う。文化会館の音響は気持ちよくて好きです。フェニックスの音響は音
が割れてつらいです。座席片付けられなくても良いから段々の舞台が見やすいほうが良いです。作る人は舞台鑑賞を
たくさんして、自分がどう思ったかをｈ根させてください。芸術に触れる機会が少ない福井です。良いものを良い舞
台で見たい。 
ハーモニーホールの音響は良いが、オペラ公演がコンサート形式でしか出来ない。過去に文化会館で魔笛を観たが、
音響板のみでの公演では音響がイマイチであった。文化会館では舞台袖もあるので、今後はそういった公演も可能な
劇場にして欲しいです。 
文化会館や木ごころ文化ホールなどの文化施設を管理するところがばらばらなので、一つところで管理して借りられ
るなどした方が良い。 
団体が練習等で使用する会場を増やして欲しい 
どうしても観たい公演は大都市に観に行けばいいし、人気のある劇団等は地方にはめったに来ないと思うので、福井
市ならではの特色のある施設を目指してほしいです。 
宿泊を伴う研修等にも使えるようホテルに隣接するのもよいのでは。 
ホールを使って何をしたいか明確になればよいと思う。何でもだと持管理ができなくなってしまうと思う。 
様々な用途に応じた多彩なホールがあるといいが、それ以上に老若男女が楽しめるように様々な演目や公演の誘致活
動を強化すべき。 
文化施設に足を運ぶ理由はハード面の充実ではない。ソフト面。観たい演目があるかどうか。人気のある演目の誘致
をして欲しい。 
演目をもっと積極的にアピールして集客を図ってほしい。また、それを契機にさまざまなジャルの演目の拡大を図っ
てほしい。 
駐車場の整備、人気のある演目の上演、待ち時間の飲食施設 
施設が点在しすぎているため、ある程度集中させても良いのではないか 
文化団体が練習で使いやすい施設を増やしてほしい。 
コンパクトシティ・プラス・ネットワークの考えで福井駅前に配置すべき 
全国規模の著名人を呼べるだけの収容人数とそれに見合った駐車場の整備 
県都福井市の駅前にそれ相応の規模のホールがないのが理解不可能。ハピリンもなぜしょぼい飲食店しかないのか。
スタバくらいひっぱって来て欲しかった。富山金沢の駅前に比して恥ずかしい。 
最新の設備、福井という土地柄車の利用をメインに考えてほしい 
魅力ある企画 
福井駅に近い場所での再整備。併せて客席増。 
文化会館は音響が良いのでもっと音楽鑑賞（ピアノ、オーケストラ等）の機会を増やして欲しい。 
観たい演目や参加したい事業を増やして欲しい。 
市民が利用しやすく、親しみの持てる施設。 
施設の敷地内に家族で楽しめる場所や景色の良い場所等を設けておくと、賑わいにつながり、文化施設情報も自ずと
伝わると思う。 
すべて狭い（規模が小さい）感じがする 
できるだけ公共交通機関の便利な中心市街地への設置を希望します 
これ以上、多目的ホールを建てるのではなく、県内で唯一存在しない演劇やミュージカルの専用劇場（ブラックボッ
クス）をぜひ設置してほしい。びわ湖ホールや、世田谷パブリックシアター、豊橋市にある PLAT、北九州芸術劇場や
水戸芸術館のような、公演事業だけでなく教育普及事業も並行して活発に行うような場がこれからの福井には必要だ
と思う。専門的な人材が配置され、芸術の手法を用いて、様々な世代が交流できる場を設置してほしい。学力だけで
なく、文化面でもスポーツ面でも全国のトップを目指したい。将来、子どもたちにこれ以上、不必要な箱もの施設を
背負わせたくない。子どもたちにとって、文化の拠点と認識できるような、場を設置してほしいと切に願っている。 
現代美術や女性向け展示（アクアリウムとか、光のアート、ガラスアートとか）を増やして欲しいです。 
文化会館は施設としてはフェニックスプラザより舞台が観やすく（観客席がすべて斜めに配置されている）、音響がよ
い、重厚感がある等良い点は多い施設だと思います。舞台設営のためのスペースを再整備する等できれば、今後もコ
ンサート等に使っていただけるものと思います。福祉会館の全面移転が決まっていますし、安易に古いから壊してし
まえという選択で、空洞化するまちなか周辺環境をこれ以上悪化させないことを切に願います。 
大阪出身で鯖江在住 15年になります。人口規模を考えると頑張っている方だとは思います。担当課の皆さん、頑張っ
てください！ 
気軽に足を運び様々な文化興行等に触れることができること 
駐車場を増やし、出入りをしやすくしてほしい。 
ない 
意義ある活動を望みます 
観劇するための良い施設が必要と思います 
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各施設が企画した独自性のある企画の増加と 青少年育成プログラムの増加。 
設備は充実しているので、ソフト面の充実をお願いします。（すでに魅力的な施設も多いですが、郷土歴史博物館さん
がやっているような、尖った企画をもっと目にしたいです） 
どの施設でいつ、どんな演目や事業が行われる予定なのか、俯瞰して一覧で見れる冊子や HPがあれば、いいと思いま
す。もしもうあるのなら、もう少し知名度を上げるよう、がんばってください。 
芸術文化愛好家だけの施設ではなく多様な人が関われる施設になるように。社会的インパクトのある事業を望む。 
新幹線が通ることをふまえて、富山オ－バ－ドホ－ルのように、駅に近く、演劇に適した舞台がある施設が福井市に
は必要だと思う。集客が見込める演劇やコンサ－トなら、県外客も来るはず。また、福井県が文化が低い県と言われ
ないためにも、幼いころから、優れた演劇や音楽を鑑賞できる環境づくりに取り組んでもらいたい。 
講演者・来場者をもてなすという視点でみると、雰囲気の良さがあるとよい（こじゃれた感） 
文化施設が点在しているので、文化面でのまとまりのある町づくりをしてほしいです。 
ハード（外観）も含めてアーティスティックなものを望みます 
人口も減少している中、老朽化した施設は解体し、新たな施設は建設不要だと思います。 
誰でも訪れやすい施設を作って欲しい（お年寄りでも） 

入場料が安いとうれしい。終演時間が遅くない時間帯だとうれしい。夜は交通機関が不便なので。 
市民福祉会館と文化会館を同時に解体してフェニックスプラザみたいな文化アリーナにして欲しい。 
音響等のことはよく分かりませんし公演等で行ったときにも不都合を感じたことはありませんが、通りから見るイメ
ージやロビーに入ってみて受けるイメージが入りづらくさせている一因なのかもしれないと時々思います。重々しい
雰囲気、明るさをおさえた室内など、そういった雰囲気を好む人もいるとは思いますが、ちょっと行ってみよう、と
いう気になるかと言われれば違うのかも知れません。開放感がもう少し欲しいというか…。文化会館がどういった形
を求められているか、どういったホールも目指しているのかにもよりますが、そう感じています。 
ハード面（施設）でなくソフト面（公演事業）に力をいれたほうがいい。 
１音、２舞台が見やすい、３公共交通又は車でのアクセスが良い大・中・小 ３つの施設が必要。大ホールとして、
文化会館は１・２は〇だが、３は×。フェニックスは１・２が×で３は〇。中ホール（500～600人）は福井市には無
い。小ホール（200～300）規模の響きのホールは１×、２△、３〇。どれも中途半端なイメージです。いくつも施設
入らない。良い物を作って下さい。 
主要駅から徒歩でストレスなく行ける距離にホールがあって欲しい。自分が県外に行くときなどは、場所が分かりや
すいと行きたいという気持ちになるので、福井市にそういうホールがあれば近県からも来訪してもらえると思う。利
用者が増えれば、福井にいながら大きな文化的催事に接する機会も増えると思う。 
多目的ホールとしての使用はフェニックスプラザその他駅前のホールで十分。文化会館は全国的規模の公演プログラ
ムに特化してほしい。 
無料や施設利用者は安くなる駐車場がほしい 
音響の良い福井市文化会館でクラッシック公演をして下さい！ハーモニーホールは遠いです 
音が悪すぎる、座席の配置が悪すぎる。特に座席に関しては致命的なホールばかり。 
さまざまなアーティストが福井でライブができるように取り組んでいただきたい 
ハードの前にソフトの整備。その施設で何をしたいかをまずは考えるべき。市民が主体的に参画できる事業をいかに
コーディネートしていくか。ハコだけあっても使う人がいいなければ単なる空き箱になってしまいます。 
常に閉まっているホールではなく、ホワイエまでくらいは自由に入れて親しみやすい会館を希望します。 
500～700の中規模ホールばかり多い。 

 
 


